

ИНФОРМАЦИОННЫЙ ЛИСТОК РОССЕЛЬХОЗЦЕНТРА



№ 8 от 21.06.2023

680000 Хабаровский край, Хабаровск г.,
Ленина ул., 18 В, офис 600
Тел.: (4212) 76-01-90, 76-01-94
E-mail: rsc27@mail.ru, khabzr@mail.ru



Восточная луговая совка

Филиал ФГБУ «Россельхозцентр» по Хабаровскому краю и ЕАО сообщает, что на зерновых культурах и кукурузе в третьей декаде июня – первой половине июля могут наносить вред гусеницы восточной луговой совки.

В своём развитии гусеницы проходят шесть возрастов, вырастая от 1,5 до 34 мм. Окраска гусениц разных возрастов различна. На зерновых культурах гусеницы питаются открыто на листьях растений. На кукурузе гусеницы младших возрастов часто забираются внутрь розетки листьев.

Рекомендуется провести обследование полей кукурузы и зерновых культур для выявления и учёта численности гусениц восточной луговой совки. При численности гусениц превышающей экономический порог вредоносности (далее ЭПВ) обработать поля инсектицидом, разрешённым для применения на этих культурах.

ЭПВ на зерновых в фазу кущения 10 гусениц на 1 м², в фазу налива зерна – 20 гусениц на 1 м².

ЭПВ на кукурузе в фазе 2-5 листьев – заселение луговой совкой 20% растений с численностью 1-2 гусеницы на растение.



Повреждённые растения кукурузы